
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

1 – Notícias recentes dão conta das condições deploráveis de conservação da esquadra da PSP

de Famalicão: chove na zona de atendimento dos utentes, há baldes espalhados pelo chão a

aparar as pingas de água que caem do teto e, quando chove mais, as infiltrações nas juntas de

dilatação da fachada e das paredes exteriores do edifício fazem com que a água se acumule e

escorra pelas paredes, acumulando-se no chão;

2 – Em várias audições regimentais, o CDS-PP questionou V. Exa. sobre quais são as

esquadras e postos em que tenciona fazer obras, em cada ano, nunca tendo conseguido mais

do que a leitura de uma lista com as obras alegadamente projetadas, sem qualquer garantia de

que fosse a lista completa de obras a realizar, sem indicação de datas de início, de prazos de

conclusão ou do escalonamento dos custos;

3 – É urgente a realização de obras na esquadra de Famalicão, uma vez que as condições de

funcionamento deste equipamento não apenas envergonham quem lá trabalha, como também

deslustram as respetivas funções e, além disso, causam verdadeira apreensão a quem se vê

forçado a recorrer aos préstimos da PSP de Famalicão;

Tendo presente que:

Nos termos do disposto no artº. 156º, alínea d) da Constituição, é direito dos Deputados «fazer

perguntas ao Governo sobre quaisquer actos deste ou da Administração Pública e obter

resposta em prazo razoável»;

Nos termos do artº. 155º, nº. 3 da Constituição e do artº. 12º, nº. 3 do Estatuto dos Deputados,

«todas as entidades públicas estão sujeitas ao dever geral de cooperação com os Deputados no

exercício das suas funções ou por causa delas»;

Nos termos do disposto no artº. 229º, nº. 1 do Regimento da Assembleia da República, as

perguntas apresentadas pelos Deputados são tramitadas por intermédio do Presidente da

Assembleia da República com destino à entidade requerida, tendo esta o dever de responder

conforme o disposto no nº. 3 do mesmo preceito;

Os Deputados do CDS-PP, abaixo-assinados vêm por este meio requerer ao Senhor Ministro da



Administração Interna, por intermédio de Vossa Excelência, nos termos e fundamentos que

antecedem, se digne responder às perguntas seguintes:

1 – Tem V. Exa. conhecimento desta situação?

2 – Prevê o Ministério da Administração Interna a realização urgente de obras de reparação e

conservação na esquadra da PSP de Famalicão?

3 – Em caso positivo, quando é que essas obras vão ter início e quando é que serão

concluídas?

4 – Que solução tem V. Exa. prevista para a reafectação do efetivo da PSP de Famalicão,

durante o período de realização das obras?

5 – Que garantia dá aos famalicenses de que o nível de segurança não diminuirá, durante o

período de realização das obras?

Palácio de São Bento, 28 de fevereiro de 2020

Deputado(a)s

TELMO CORREIA(CDS-PP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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